

从传统休闲生态到提升文化内涵 栾川旅游深度开发提速

5月16日,作为弘扬道家思想、传承道家文化重要载体的老子文化苑开苑仪式,在国家AAAA级旅游景区栾川老君山隆重举行,来自两岸四地的一万多名嘉宾参加了开苑仪式。

开苑仪式的举行,标志着锦绣栾川从此再添一处美景。接踵而至的老君山文化旅游节的开幕,更让诸多业内人士惊呼:“栾川旅游的格局已经从传统休闲生态逐渐增加着自己的文化底蕴和内涵,旅游业华丽转身正全面提速。”

晚报记者 刘书芝/文 孙隆/图



传承道家文化 老子文化苑开苑

老君山原名“景室山”,取八百里伏牛山美景集于一室之意。老子文化苑规划用地南北长480米、东西宽220米,总面积10万余平方米。整体布局突出了“大道行天下,和谐兴中华”的主题,融通了“道行天下、德润古今、天人合一、尊道贵德”的理念。其中老子铜像高59米,用360吨青铜铸造,堪称

世界之最。

老子文化苑的建成将成为弘扬老子思想、传承道家文化的重要载体,同时也是栾川深入挖掘旅游文化内涵,全面推动栾川旅游产业持续、快速、健康发展的一项重要举措。

栾川县旅游局相关负责人介绍,在人们以往的印象中,栾川县的旅游让人们记住的就是

云之韵、山之奇、峰之峻、日之耀、水之声,“给全国人民的留下的记忆就是,栾川是一个休闲生态旅游的地方,似乎文化的印记给人留下的印象不是很深刻。但是栾川旅游除了自然景观,更不缺乏文化底蕴,老君山现在已经成为国内著名的道教圣地。老子文化在这里也源远流长。”

提升文化内涵 栾川旅游发力

栾川旅游资源丰富,境内景观群集,门类齐全,融奇山、险峰、峡谷、秀水、飞瀑、幽林、翠竹、溶洞、温泉为一体。近年来,栾川成功打造了道教圣地老君山、北国水乡重渡沟、地质奇观鸡冠洞、森林氧吧龙峪湾、野趣乐园养子沟、冰雪世界伏牛山滑雪场等一批精品旅游品牌,创建了6个国家AAAA级景区,叫响了享誉全国的旅游发展“栾川模式”,旅游产业的快速提

升,加快了县域经济的发展步伐,旅游业已成为当地一个重要的富民产业。

随着旅游业的深度发展,为把将旅游业打造为“最强栾川、最美栾川”的坚实支撑,栾川县制定实施二次创业,这其中,提升文化内涵成为其中不可或缺的重要环节。在重渡沟景区,每年夏季举办的啤酒节已成为本省及周边省份游客的最爱;鸡冠洞根据其

中项目“千年一吻”推出的接吻大赛,更是成为市场的焦点。伏牛山滑雪度假乐园在旅游提速过程中,也有单季(冬季)转变为众多滑雪爱好者四季都能享受的乐园。一年一度的老君山文化旅游节期间,“天上人间·锦绣栾川”摄影大赛、栾川奇石及旅游纪念品展等一系列活动也将带给广大游客一个文化旅游大餐。

■省外快递

展5A景区风采 迎上海世博盛会 千岛湖:门票半价迎游客

4月18日,淳安千岛湖风景区正式被国家旅游局授予国家5A级旅游景区称号。为真情答谢游客,迎接上海世博盛会,门票半价优惠活动现已全面展开。

5月28日至5月30日、6月4日至6月6日6天内,千岛湖景区将对所有游览景区的游客实行半价优惠,这其中也包括旅行社团队。同时,为配合本次活动,千岛湖周边的龙川湾、林海归真、白云溪漂流、金峰峡谷漂流、九龙溪漂流、王子谷漂流、武强溪漂流景点也同步实行五折优惠。

5月14日至6月13日,千岛湖还将推出“敬老优惠月”活动。旅行社老年团队门票五折的同时,老年门票还将买3张送1张。同期,龙川湾、森林氧吧、九咆界在原优惠基础上,也同步实行“买3送1”政策,武强溪漂流景点在这一个月期间针对所有游客实行五折优惠。 林将

走进天府之国 探访峨乐山水 河南车友自驾峨眉山

山之领袖峨眉山,乐山大佛览奇观。4月26日,由峨眉山-乐山大佛景区、河南交通广播合作开展的“峨眉山-乐山大佛自驾游”车队整装集合,来自不同地市的近40位车友分别驾驶着16辆车,从中原出发,开始了拜大佛、登金顶、泡名泉的天府天庭逍遥之旅。

4月28日-29日两天的时间,车友从峨眉山山脚游览至山顶,既领略了秀甲天下的美名,又被金顶的雄伟壮观所震撼。当乘坐索道、穿越层层烟云到达金顶时,大家仿佛拨开云雾见到了光明。四面十方普贤神像在阳光中微笑,车友欢呼不已,纷纷拍照留念。 刘娜

嵩山滑草季滑草知识系列之二

学会“草上飞” 其实很容易 嵩山滑雪滑草场教练高手传授滑草秘诀

“滑行”运动的时代已经到来,冬季的滑雪,已经成为冬季运动、旅游的主流,而春、夏、秋三季的滑草,也为越来越多的年轻人所喜爱并紧紧追逐,领先于众多时尚潮流前端。踏上滑草靴,双杖点地,滑行于草尖之间,从山顶呼啸而下,至山脚戛然而止,那种快意、豪迈的感觉值得无数次回味。嵩山滑雪滑草场的教练高手们,在这里传授我们一些成为滑草高手的小秘诀,让你轻轻松松学会“草上飞”。

平地滑行技巧:屈膝前倾 切忌后仰

穿上滑草靴,第一个感觉是:沉,因为鞋底的坦克型履带较重,比正常的鞋子要重上很多。滑行时要注意,屈膝前倾,两脚平行与肩同宽,降低身体重心,用手杖撑脚跟两侧,手腕用力,使身体向前滑行前进,过程中要一直保持屈膝前倾的姿势,切忌后仰。这样来回几次,就能消除初次滑草的恐惧。

巧摔跤不受伤:侧身落地 切忌前趴后躺

摔跤几乎是初滑者都难以避免的,无论是

滑雪还是滑草,掌握了摔跤的技巧,则可以避免受伤。在滑行时,除了设备出故障之外,摔跤几乎都是因为重心不稳造成。摔跤的时候,以侧身落地最为安全,举起双杖并用力将两脚伸直。最忌手腕、膝盖、臀部先着地。

真摔倒:轻松站起有妙招

摔倒了,想站起来,但是鞋底有履带,脚下一用力就控制不住地向前跑……无奈之下,躺在原地等待救援。每个初学者,都会面临这种尴尬的局面。其实,独立站立的技术也很简单,先让双脚放平,脚要与坡度成九十度,通过手杖,慢慢的支撑起身体,脚尽量不要用力。确实站不起来的,还可以用手按脱离器,把鞋底履带脱掉,站起来之后再穿上。

下个周二的《第一旅游》我们将继续为您讲述变换方向、坡地蹬行等滑草技巧,看过的朋友,不防到我们的嵩山滑雪滑草场去试验一翻,看看水平是不是有长进哦!从那里水平高超的教练身上,也许你能偷学到更多高招哦! 贾晓娜



掌握要领,孩子十几分钟就可学会滑草。

景区 嵩山滑雪滑草场
自驾线路:郑少高速-登封东-卢崖瀑布
景区咨询:0371-62860777 62819177

黄河三峡:南北山水之大成



济源黄河三峡景区随着连日来景区内水位的上升,景区水青山秀景更幽,奇峰林立,岛屿棋布,峡湾幽深多姿,景色绚丽多彩。来自省内外的游客得此消息后,纷纷到黄河三峡感受这方“水涨水浅景不同”的绝妙山水。

来自河北邯郸的游客赵倩女士游完三峡后说,黄河三峡有太行的雄伟,又有江南水乡

的秀美,有北国山水的阳刚,又有南国山水的婉约,可谓集南北山水之大成。尤其是眼下到黄河三峡,乘上豪华游轮,进入群峰竞秀的风水宝地孤山峡,穿过雄伟壮观的“鲧山禹斧”八里峡,到达九曲十八弯的“爱情谷”龙凤峡,看不完的美景,说不完的传说,定让您流连忘返! 刘全刚

咨询电话:0371-60959732
0391-6077888

网 址:www.hhsx.com

快乐自驾:郑州-黄河大桥-郑焦晋-长济高速-济邵高速(往邵原方向)到王屋山下,至景区25公里。



八里峡,又称八里胡同,峭壁如削,瘦谷连天,远看首尾相顾,如天然门户,有“黄河之门”之美誉。